Israël
Evasion en Israel
Circuit
Programme
Jour 1 :  France - Tel Aviv
Rendez-vous des participants à l’aéroport.
Formalités d’enregistrements.
Décollage du vol direct sur la destination Tel Aviv. Prestations à bord.
Arrivée à l’aéroport international de Ben Gurion. Rencontre avec votre représentant local. Transfert en direction de Tel Aviv pour une installation à l’hôtel.
Suggestion pour la soirée libre (sans guide/chauffeur): La visite du Boulevard Rothschild est essentielle à la vie de Tel Aviv, architecture Bauhaus, restos, beaux arbres, l’Institut français, des kiosques et notamment celui de l’Expresso Bar, la statue de Meir Dizengoff à cheval et enfin vous passerez devant le lieu même ou David Ben Gourion a déclaré l’Indépendance de l’Etat d’Israël.
Nuit à l’hôtel à Tel Aviv.
Jour 2 :  Césarée - Haifa - Saint Jean d'Acre - Galilée
Petit-déjeuner à l’hôtel.
Visite de la vieille ville de Jaffa, partie antique de la ville de Tel Aviv ainsi que son vieux port.
Continuation vers Césarée par la route côtière, ville portuaire sur la côte Méditerranéenne, bâtie par Hérode. Vous visiterez le théâtre et l'hippodrome.
Déjeuner à Césarée.
Poursuite vers Haïfa, vue du Mont Carmel sur la baie de Haïfa, vue sur les jardins de Bahaï.
OU*
Visite de St Jean d’Acre, nommée aussi au cours de l’histoire Ptolémaïs, Akko ou Accre. Visite des salles des chevaliers de l’ancienne capitale des croisés, des salles souterraines, du caravansérail ottoman, du port et des fortifications qui permirent aux habitants de la ville de résister contre le siège de Bonaparte.
Arrivée et installation dans un Kibboutz en Galilée.
Dîner et logement au Kibboutz Ginossar en Galilée ou similaire
Jour 3 :  Galilée - Safed - Capharnaüm - Galilée
Petit-déjeuner.
Nous ferons une courte visite du kibboutz afin de bien comprendre ce mode de vie si particulier.
Départ pour la ville de Safed (« Tsfat » en hébreu) : Haut lieu d’Etude de la Kabbale avec de très jolies synagogues médiévales et un quartier pittoresque d’Artistes. Visite de la synagogue principale datant du 16eme siècle.
Déjeuner (poisson) à Tibériade
Nous continuerons la journée par un panorama depuis le Mont des Béatitudes. Visite de Capharnaüm, la ville adoptive de Jésus, pour y voir les ruines de la maison de Saint-Pierre et de la synagogue.
Nous terminerons cette belle journée par une dégustation dans une cave à vins israélienne tout en profitant de la magnifique vue sur les vignes de Haute-Galilée.
Dîner et logement au Kibboutz Ginossar en Galilée, ou similaire.
Jour 4 :  Galilée - Nazareth - Jéricho - Qumran - Mer Morte
Petit-déjeuner.
Route pour Nazareth, visite de la maison où Jésus vécut son enfance avec Marie et Joseph. Visite de l'église de l'Annonciation.
Traversée de la vallée du Jourdain et passage à Jéricho considérée comme la cité la plus ancienne du monde. Nous ferons un point de vue merveilleux du Mont de la Tentation.
Déjeuner.
Nous terminerons la journée par la visite de Qumran, où ont été découverts les célèbres Manuscrits de la mer Morte.
Installation à votre hôtel à la Mer Morte. Dîner et logement à la Mer Morte, ou similaire.
Jour 5 :  Mer Morte - Massada - Jérusalem
Petit-Déjeuner.
Vous pourrez vous baigner et flotter dans les eaux salées de la mer morte et profiter des installations spa de l’hôtel.
Déjeuner à l’hôtel ou similaire.
Direction la forteresse de Massada qui se trouve au sommet d'une gigantesque falaise. Vieux de 2000 ans, c'est le plus grand château construit par le Roi Hérode.
Un téléphérique vous emmènera jusqu'au sommet à la découverte des palais, des entrepôts et des zones résidentielles, de l'approvisionnement en eau, de l'impressionnant système fortifié. Vous aurez l'un des plus fascinants panoramas sur le désert de Judée.
Optionnel : Visite des usines cosmétiques Ahava ou vous pourrez trouver les meilleurs produits à base du sel et des minéraux de la Mer Morte
En fin d’après-midi route vers Jérusalem. Vue depuis le Mont Scopus, une montagne de Jérusalem située au nord-est de la vieille ville.
Dîner et logement à Jérusalem
Jour 6 :  Jérusalem - Bethléem - Jérusalem
Petit-déjeuner, 
Nous nous rendrons au Mémorial de la déportation de Yad Vashem pour un moment de recueillement. Ensuite visite du célèbre chandelier de la Knesset (parlement israélien).
Départ pour le Musée d’Israël et son Sanctuaire du Livre où sont exposés les célèbres manuscrits de la Mer Morte découverts en 1947.
Après le petit déjeuner, départ pour le marché Machane Yehuda haut en couleurs et en senteurs d’où vous pourrez vous immerger au cœur d’un véritable souk Oriental.
Déjeuner en route Enfin, départ vers Bethléem et l’Eglise de la Nativité.
Important centre religieux, la tradition juive en fait le lieu de naissance et de couronnement du roi d'Israël David ainsi que pour de nombreux chrétiens comme le lieu de naissance de Jésus de Nazareth.
*** Optionnel : Le diner du Shabbat chez l’habitant: 59 € par personne (sur une base de 15 participants) pour le bus A/R de l’hôtel et assistance du guide. La visite sera possible tous les jours sauf le Samedi.
Dîner et logement à Jérusalem
Jour 7 :  Jérusalem
Petit-déjeuner,
Continuation pour le Mont des Oliviers pour admirer le panorama sur Jérusalem. Surplombant la vieille ville, la montagne est couverte d'oliviers, de cimetières et d'églises, commémorant les événements de la vie de Jésus.
Visite du Jardin de Gethsémani et de ses oliviers qui dateraient de l'époque du Christ.
Continuation vers le Mont Sion pour visiter la salle de la Cène et le tombeau du roi David.
Déjeuner dans la vielle ville de Jérusalem.
Promenade dans le quartier juif et le Cardo ainsi qu’un arrêt au Mur des Lamentations.
Entrée dans la vieille ville, profitez de la vue sur la porte des lions, visite l’église Sainte Anne.
Continuons avec la promenade sur la Via Dolorosa (chemin de croix) puis visite de l’église Saint-Sépulcre, la plus sacrée des basiliques byzantines et croisées.
Dîner et logement à Jérusalem.
Jour 8 :  Tel Aviv - France
Petit déjeuner.
Matinée libre selon votre plan vol.
Rendez-vous dans le hall de l’hôtel pour le transfert à l'aéroport International de Tel Aviv.
Formalités d’enregistrement. Embarquement du vol. Prestations à bord. Arrivée.
 
Les itinéraires peuvent être modifiés par le guide en cours de circuit, compte tenu des conditions climatiques du moment, de critères techniques locaux et de cas de force majeure inhérent à chaque province visitée. Les visites mentionnées peuvent être remplacées par d’autres en fonction des impératifs sur place.
Points forts.
Visites :  Jérusalem, Bethléem, Césarée, Qumran, forteresse de Massada…
Baignade dans les eaux salées de la mer morte
Dégustation dans une cave à vins israélienne
Pack cadeau : 1 Carte, 1 Chapeau, 1 Petit sac de voyage par personne.
Guide francophone -accompagnateur durant tout le séjour
Hébergements confortables : équipé et bien situé
Hébergement.
Vos hôtels (ou similaires).
Hôtel Rotschild 65 à Tel Aviv ou similaire 
L'établissement 65 Hôtel, Rothschild Tel Aviv - an Atlas Boutique Hôtel est situé à Tel-Aviv, à 500 mètres de la rue Shenkin. Il dispose d'une connexion Wi-Fi gratuite, d'une terrasse et de chambres modernes avec télévision par satellite. Les chambres sont toutes climatisées et équipées d'une machine à café. Leur salle de bains privative est munie d'un sèche-cheveux et d'articles de toilette gratuits.
Kibboutz Ginossar en Mer de Galilée ou similaire 
Nof Ginosar Hôtel vous invite à profiter de vacances inoubliables, que vous soyez un couple ou une famille, avec tous les plaisirs et les commodités que vous pourriez demander. L'emplacement exceptionnel de Nof Ginosar est à seulement quelques minutes en voiture de toutes les principales attractions touristiques de la région de Galilée, de Tibériade, de la vallée du Jourdain, de la mer de Galilée et du plateau du Golan.
Hôtel Prima Oasis à le Mer Morte ou similaire 
A l’hôtel Prima Oasis à la mer morte, nous offrons une expérience de voyage qui va bien plus loin que l’évidence et qui révèle les propriétés médicinales de la Mer Morte , d’anciens sites , des points d’eau fraiche, des chutes d’eau et des réserves naturelles. Commençant par notre lobby et se poursuivant avec notre sélection infinie de programmes et notre équipe dévouée, notre hôtel, qui comprend 143 chambres , vous charmera.
Hôtel Prima Royal à Jérusalem ou similaire
Situé à Jérusalem, dans une rue résidentielle calme du quartier de Talbieh, le Prima Royale Hôtel bénéficie d'un emplacement idéal pour partir à la découverte de la vieille ville, des sites historiques et de la zone commerçante.
Formalités.
 
- Papiers : passeport valable au moins 6 mois après la date de retour (visa visiteurs délivré gratuitement sur place). Au-delà de 3 mois, visa obligatoire.
- Vaccins conseillés : vaccins universels (DTCP, hépatite B), hépatite A, fièvre typhoïde.
- Meilleures saisons : de fin mars à mai et de septembre à novembre.
Attention : au bord du lac de Tibériade et de la mer Morte, ainsi que dans les régions désertiques du Sud, éviter les mois de mai à septembre.
- Durée de vol direct depuis Paris : 4h30 pour Tel-Aviv.
- Décalage horaire : + 1h.
Transport.
Nous travaillons avec différentes compagnies pour nos voyages en Israel telles que : Air France / KLM / Transavia / EL Al / EsayJet / Turkish... Les compagnies sont données à titre indicatif. Concernant les départs de province, des pré & post acheminements peuvent avoir lieu et s'effectuer en avion ou en train si l'itinéraire passe par Paris.
Inclus dans le prix.
Pérode de réalisation : 2021 (hors vacances scoalires)
Départ de Paris, Lyon, Marseille, Genève, Zurich
- Le vol International France – Tel Aviv – France sur les vols réguliers directs air France, Transavia, EL AL, et les taxes d’aéroport (77.52 € à ce jour)
- Rencontre et assistance à l’arrivée de l’aéroport Ben Gourion par notre représentant local et votre guide.
- Transferts de/vers l’aéroport de Ben Gourion.
- Accompagnement du guide pour les transferts d’arrivées/départs
- Autocar de luxe climatisé
- 7 nuits de logement dans les hôtels 3* et 4*
- Circuit en pension-complète: les déjeuner sont prévu dans les restaurants, buffet Israélien complet au petit déjeuner et dîners dans les hôtels du petit-déjeuner le jour 2 jusqu’au petit-déjeuner le jour 8
- Porteurs dans les hôtels.
- 6 Journées d’excursions selon le programme mentionné ci-dessous accompagné d’un guide francophone diplômé.
- L’entrée dans les sites mentionnés dans le programme
- Pack cadeau: 1 Carte, 1 Chapeau, 1 Petit sac de voyage par personne.
 
1 usd = 0.80€, (afin de garantir le taux, il est possible de bloquer le devis au moment de confirmation).
Remarque: Le séjour ne convient pas aux enfants de moins de 6 ans.
Prix établis en décembre 2020 sur la base des tarifs connus à ce jour sous réserve des disponibilités aériennes et terrestres lors de la réservation et augmentation du coût du transport aérien.
Non inclus dans le prix.
- Dépenses personnelles
- Pourboires pour le Guide (environs US$ 4 p/personne et p/jour), Chauffeur (environs US$ 3 p/personne et p/jour)
- Déjeuner libre le jour 8.
- Supplément départ de Marseille, Nice, Francfort, Toulouse, Bordeaux sur les vols réguliers avec une escale : Air France / KLM / Lufthansa / Swiss Air / Turkish : +105 € par personne
- Supplément vacances scolaires : + 95 € par personne
- Supplément chambre individuelle : +455 € par personne
- Réduction : un enfant entre 6 et 12 ans partageant la chambre des parents bénéficie d’une réduction : -150 €
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