Mexique
Merveilles du Yucatán
Circuit
Programme
Jour 1 :  France – Cancun – Chichen Itza
Rendez-vous des participants à l'aéroport, assistance aux formalités d’enregistrement puis décollage à destination de Cancun sur vols réguliers AIR France / KLM.
A votre arrivée, accueil par notre représentant local et transfert immédiat à destination de Chichen Itza ou Cancun. Installation à l'hôtel POSADA CHICHEN ITZA (ou similaire), dîner et nuit. Selon le plan vol d’arrivée.
Jour 2 :  Chichen Itza - Izamel - Merida
Petit déjeuner dans votre Hôtel.
Direction Chichen Itza, l’un des sites les plus vastes et les mieux conservés du Mexique où les ruines spectaculaires s’étendent sur plus de 300 hectares. Visite matinale avant que les hordes de touristes arrivent de la Riviera Maya. Chichén Itza se trouve au nord de la province de Yucatán. A partir du Xème siècle, Chichén Itza reprend son rôle de centre religieux et culturel du Yucatán. Des civilisations par exemple, les Toltèques ou les Mayas, y vivaient. Des envahisseurs non Mayas, les Itzás, provenant du plateau central et de la côte du golfe, sous le commandement de chefs toltèques apportèrent de nouvelles conceptions religieuses, sociales et artistiques, telles que les cultes astraux, les sacrifices humains, la suprématie des guerriers. Mais le site fut abandonné fin du Xème siècle. Les principaux monuments sont la pyramide de Kukulkán (nommée aussi El Castillo), un jeu de paume et le temple des Jaguars. La juxtaposition des serpents à plumes Toltèques et de divinités Mayas, la figuration de dignitaires Toltèques et Mayas dans les fresques montrent que la greffe des deux civilisations fut admirablement réussie. Mais aussi le Cénote Sacré, un puits naturel immense qui donne accès à la nappe d’eau souterraine située à une vingtaine de mètres plus bas. Les Mayas y déposaient les offrandes destinées aux dieux vénérés.
Restaurant Mayaland : Déjeuner buffet avec spécialités de la region dont le « poulet pibil » cuit sous la terre.
Vous pourrez profiter en mangeant d’un spectacle de danse folklorique yucatèques : Jarana.
Partez ensuite en direction d’Izamal, ancien centre religieux consacré au dieu suprême des Mayas, Itzamna et au dieu du soleil KinichKakmo. Vous visiterez la magnifique ville d’Izamal. Izamal éblouit ses visiteurs avec ses rues peintes de couleurs vives, son histoire fascinante et ses créations artisanales multicolores. Il s’agit d’un bijou colonial au cachet si particulier des petits villages. Toutes les maisons, les boutiques et les églises sont peintes en jaune doré, ce qui lui a valu le surnom de Ville Jaune (« La Ciudad Amarilla »).
Diner et Nuit à Merida.
Jour 3 :  Merida – Celestún  – Merida
Petit déjeuner dans votre Hôtel.
Partez en direction de Celestún, petit village de pêcheurs sur le Golfe du Mexique. Son nom signifie « pierre peinte » en maya et les habitants ont préservé dans leurs traditions le folklore des pêcheurs mayas. Vous y trouverez quelques-uns des meilleurs restaurants de poisson de la région. La principale attraction de Celestún est la Réserve de Biosphère Ría, une grande réserve de zones humides côtières, refuge de la vie sylvestre. Faites une promenade en barque pour admirer l’impressionnante diversité des oiseaux aquatiques, parmi lesquels plus de 18 000 flamants donnent à la scène une couleur rosée. Explorez la mangrove et les sources cristallines d’eau douce de la réserve de la biosphère.
Déjeuner de poisson frais sous une paillote en bord de la mer. Ceviche (typique du Mexique, poisson cru dans une marinade à base de jus de citron, coriandre et oignons).
Puis visite de Merida, la capitale de l’État du Yucatan qui a su conserver le charme d’une ville de province où l’on peut encore circuler en calèche. Visitez le palais municipal, le Zocalo et le marché couvert qui propose des articles en fibre de sisal, des hamacs mais aussi des huipils brodés, des bijoux et des tissages.
Diner dans un restaurant dans le centre-ville, une opportunité d’apprécier ce bijou colonial la nuit. Nuit à Merida.
Jour 4 :  Merida – Uxmal – Campeche
Petit déjeuner à l’hôtel.
Route à destination de Uxmal.
Visite du site d’Uxmal, monument représentatif du style Puuc, dont le revêtement de calcaire rosé lui confère une beauté singulière. Vous pourrez admirer la pyramide ronde du Devin, le Palais du gouverneur, ainsi que le Quadrilatère des nonnes.
Déjeuner de la spécialité yucathèque. Route pour Campeche, seule ville fortifiée au Mexique, récemment déclarée Patrimoine Mondial de l’Humanité par l’Unesco.
Visite de la ville, vous pourrez vous promener au cœur du Centre Historique, aux nombreuses ruelles pavées et anciennes demeures coloniales.
Découverte de la Cathédrale et du fameux Malecón, magnifique avenue située en bord de mer.
Diner en centre-ville. Nuit à Campeche.
Jour 5 :  Campeche – Xpujil – Chincanna
Petit déjeuner à l’hôtel.
Continuation vers Xpujil, vestige de l’architecture Rio Bec, les mosaiques que vous découvrirez sont des parfaits exemples des décorations en vogue à l’époque.
Déjeuner en cours de route.
Diner et nuit à l’Ecovillage Chicanna.
Jour 6 :  Kohunlich – Chetumal
Petit déjeuner dans votre Hôtel.
Départ pour Kohunlich pour découvrir le site archéologique. La forêt tropicale environnante est épaisse mais le site a été dégagé et est aujourd’hui entouré d’un magnifique parc. Ces ruines sont célèbres pour leur impressionnante pyramide des Masques surmontée d’un temple.
Déjeuner dans le fameux restaurant du cenote Azul. (Possibilité de baignade).
Ce village maya du nom de Bacalar est connu pour son lac aux sept couleurs, un lieu de repos entourés de forêts mystiques. Nous ferons un bref arrêt afin d’admirer « la laguna » et nous nous dirigerons vers le Cenote Azul. Le Cenote Azul, est une halte incontournable pour les visiteurs de la région et une manière de se rafraichir dans ces eaux cristalline.
Diner et Nuit dans votre hôtel de Chetumal. (possibilite de dormir a Bacalar – Rancho encantador : +32 € / personne).
Jour 7 :  Chetumal – Tulum 
Petit déjeuner dans votre Hôtel.
Visite de Tulum connue pour son site archéologique perché au bord d’une magnifique plage de sable blanc. Tulum fut fondée au VIème siècle durant l'Ancien Empire Maya. Elle signifie "muraille" ou "fortification". En effet, la ville était entourée de murailles qui défendaient les trois fronts terrestres tandis que des falaises protégeaient le front maritime. Seule cité Maya construite en bord de mer, ses édifices sont moins imposants que dans les autres cités Mayas mais, bordée de longues plages de sable blanc des Caraïbes, Tulum se trouve dans un cadre exceptionnel. Les temples de Tulum furent remarqués par les Espagnols alors qu'ils naviguaient le long de la côte sous les ordres de Juan de Grijalva en 1518. Tulum est un lieu tout petit compensé par sa beauté qui éclate aux yeux.
Déjeuner de poisson proche du site.
En option : Cet endroit est réputé pour sa proximité avec la barrière de corail (la deuxième plus grande du monde), mais aussi et surtout pour ces nombreuses tortues qui y ont élues domicile pour se nourrir et se reproduire. Nous vous proposons une séance de snorkeling pour aller nager au bord de la barrière de corail et découvrir ces tortues. L'observation de tortues est garantie ! Mais vous pourrez voir également les coraux et les poissons multicolores, et avec un peu de chance : raies, barracudas...etc.
Diner et Nuit à Tulum.
Jour 8 :  Jour 9 : Jour 10 : Tulum – Riviera Maya
Petit déjeuner.
Transfert à votre hôtel all inclusive.
Journées libres en formule all inclusive pour se reposer sur les plages paradisiaques ou simplement profiter des richesses naturelles et culturelles de la Riviera Maya.
L'hôtel BlueBay Grand Esmeralda est situé dans une enclave privilégiée à Playa del Carmen dans la zone naturelle de Riviera Maya, parmi des plages à l'eau turquoise et claire, au sable fin et des sites archéologiques. Entouré par la jungle, des marécages à mangrove et un front de mer privé de plus de 500 mètres, ce resort exquis unit des motifs élégants de la culture des Mayas au design contemporain et un grand choix de services qui satisferont les voyageurs les plus exigeants.
Cet hôtel 5 étoiles luxurieux, récemment construit, comprend 979 chambres élégantes, finement décorées, donnant sur la mer ou de beaux paysages, situées dans 8 bâtiments sur une superficie de 180 hectares du front de mer
Installations de l'hôtel
•Buffet-restaurant avec la cuisine internationale “Jaal-Ha” ouvert de 7:00 à 11:00 et de 12:00 à 17:00.
•Restaurant à la carte avec la cuisine italienne "Il Cuore De Rossi" (*). Réservation requise. Ouvert de 18:00h à 22:00h
•Restaurant à la carte avec la cuisine mexicaine "Don Isi" (*). Réservation requise. Ouvert de 18:00h à 22:00h
•Restaurant à la carte avec la cuisine française " L’Atelier" (*). Réservation requise. Ouvert de 18:00h à 22:00h
•Restaurant à la carte avec les fruits de mer "Sea Food” (*). Réservation requise. Ouvert de 18:00h à 22:00h
•Restaurant à la carte spécialisé en plat américain "Steak House" (*). Réservation requise. Ouvert de 18:00h à 22:00h
•Restaurant à la carte avec la cuisine orientale "Oriental".
•3 piscines de 2.750m2 avec une zone séparée pour les enfants.
•Sports bar ouvert 24h. Petits-déjeuners de 5:00 du matin à 7.00 du soir.
•2 courts de tennis.
•Court de volleyball.
•Terrain de golf "El Camaleón Mayacoba” .
•Gymnase entièrement équipé.
•Cinéma.
•BlueBay Spa, de 2.500m2 avec un service de première classe ouvert de 9am à 19pm.
•Salle de conférences avec une capacité de 650 personnes.
•Internet room (avec supplément).
•Centre commercial avec des boutiques, un marchand de journaux, un bureau de tabac et un magasin de souvenirs.
 
Jour 11 :  Cancun – France 
Journée libre en formule « all inclusive » (les chambres devront être libérées à midi).
En début d’après-midi, transfert pour l’aéroport de Cancun, assistance aux formalités d’enregistrement puis décollage vol régulier AIR France / KLM.
Repas et nuit à bord.
Jour 12 :  France
Repas et nuit à bord. Arrivée en France dans la journée.
 
Le déroulement de circuit est donné à titre indicatif. Le programme est susceptible de modification en raison d’impératifs indépendants de notre volonté tels que rotations aériennes, jours de marchés, horaires de bateau, état des routes, climat, etc… Cependant les prestations prévues seront respectées, sauf cas de force majeur.
Points forts.
 Decouverte des sites plus importants de la péninsule de Yucatan : Chichen Itza,  Celestún, petit village de pêcheurs,  la ville de Mérida, site d’Uxmal, visite de Tulum, Kohunlich, Bacalar…
 Déjeuner dans le fameux restaurant du cenote Azul
 Déjeuner buffet avec spécialités de la région dont le « poulet pibil » cuit sous la terre. 
 Déjeuner de poisson frais sous une paillote en bord de la mer.
 1 Nuit à l’Ecovillage Chicanna.
 3 nuits en formule all inclusive sur les plages paradisiaques de la Riviera Maya à l'hôtel BlueBay Grand
 
Hébergement.
Liste des hôtels (ou similaires) 
CANCUN : FOUR POINT BY SHERATON
MERIDA : RESIDENCIAL 
CAMPECHE : OCEAN VIEW
XPUJIL : ECOVILLAGE
CHETUMAL : LOS COCOS
TULUM : MESTIZOS TULUM
CANCUN : BLUEBAY GRAN ESMERALDA
Formalités.
Administrative Il n’y a pas d’obligation de visa de court séjour pour entrer au Mexique. Une carte de tourisme vous est délivrée (gratuitement) à bord par la compagnie aérienne.
La validité du passeport doit couvrir la durée du séjour prévu.
A l’entrée sur le territoire mexicain, les services migratoires pourront notamment demander au voyageur de justifier de ses moyens d’existence pendant son séjour au Mexique.
Recommandations : il est conseillé aux touristes séjournant dans le pays, et tout spécialement dans les zones touristiques balnéaires, d’avoir en permanence sur eux l’original de leur passeport et du formulaire migratoire (FMM, cf. infra) remis à l’entrée au Mexique.
À retenir : les noms et prénoms indiqués lors de votre réservation doivent être strictement identiques à ceux de vos passeports utilisés pour le voyage. Dans le cas contraire, l’accès à l’embarquement pourra vous être refusé. Aucune réclamation ne sera alors acceptée. Important : Si votre itinéraire de vol comprend une escales aux USA ou Canada vous devez impérativement obtenir et vous munir de L’ESTA ( USA ) ou AVE ( Canada ). Les démarches et coûts sont à la charge du client. Santé Aucune vaccination n'est obligatoire. Afin de faire face aux frais d’hospitalisation et aux dépenses de santé parfois très élevés à l’étranger, il est impératif de disposer d’un contrat d’assistance ou d’une assurance permettant de couvrir tous les frais médicaux (chirurgie, hospitalisation, etc.) et de rapatriement sanitaire, au risque de ne pas avoir accès aux soins, y compris en cas d’urgence vitale. Ces frais ne pourront en aucun cas être pris en charge par l’ambassade ou le consulat général de France sur place. Nous vous conseillons de prendre contact avec votre médecin avant votre départ. Pour plus d'informations, vous pouvez consulter le site du Ministère des Affaires Étrangères.
Transport.
Nous travaillons avec différentes compagnies régulières pour nos voyages au Mexique, telles que : Air France / KLM / Air Europa / American Airlines / Delta / Lufthansa / Aeromexico... Les compagnies sont données à titre indicatif. Concernant les départs de province, des pré & post acheminements peuvent avoir lieu et s'effectuer en avion ou en train si l'itinéraire passe par Paris. Important : Si votre itinéraire de vol comprend une escales aux USA ou Canada vous devez impérativement obtenir et vous munir de L’ESTA ( USA ) ou AVE ( Canada ). Les démarches et coûts sont à la charge du client.
Inclus dans le prix.
PERIODE DE REALISATION 2021 : (valident du 6 janvier au 15 décembre tarifs hors semaine sainte (du 28 mars au 5 avril 2021) et vacances scolaires).
Départs possibles selon disponibilité des villes desservies : Paris, Genève, Zurich, Francfort, Toulouse, Marseille & Nice.
-Le transport aérien France / Cancun / France sur vols réguliers. Air France, KLM, American Airlines, Lufthansa, Aeromexico (selon la disponibilité, ville de départ et la rotation confirmée par les compagnies)
-Les taxes aériens et surcharge carburent : 370 € sur vols Air France à ce jour.
-Les transferts aéroport / hôtel / aéroport.
-L'hébergement 10 nuits dans des hôtels de 1ère catégorie base chambre demi double.
-La pension complète comme mentionné au programme
- Le all inclusive au Blue Bay Esmeralda 5* à Cancun
-Les visites et excursions selon le programme.
-Les services d’un guide francophone durant le circuit.
-Le transport privatif avec chauffeur.
 
Prestations terrestres calculées sur la base de 1 € = 1.20 usd révisables à la facturation finale)
Prix établis en decembre 2020 sur la base des tarifs connus à ce jour sous réserve des disponibilités aériennes et terrestres lors de la réservation.
Non inclus dans le prix.
-Dépenses à caractère personne.
-Supplément boissons (sauf all inclusive) forfait boisson: +3€ par pax et par repas.
-Supplément haute saison de Janvier, Février, Mars, Avril, Juillet, Aout : +25€ net par pax.
-Supplément vacances scolaires : +150 € par personne
-Supplément autres villes de départ à partir de : +85 € / personne selon ville de départ.
-L’assistance aéroport au départ de Paris : +90€ TTC pour le groupe.
-Pourboires au guide ($3 par jour et par personne) et aux chauffeurs ($2 par jour et par personne).
-Les assurances.
-Supplément calèche à Merida : + 10 € par personne.
-Réduction triple : – 36 € par chambre
-Réduction enfant – 2 ans partageant la chambre avec les deux adultes : - 400 € / enfant
-Réduction enfant -12ans (avec 2 adultes dans la chambre, maxi 2 enfants par chambre) : -150€ / enfant.
-Les démarches et frais d'obtention de l’ESTA et/ou AVE si nécessaire en cas d’escale aux USA et/ou Canada.
-Supplément chambre single : 315 € par personne
EXCURSIONS SUR LA RIVIERA MAYA ISLA MUJERES A TRAVERS LES EAUX TURQUOISES DE LA MER DES CARAIBES
Isla Mujeres, ou l'île des femmes, mesure 8 km de long, et son point le plus large est de 800 m. Son nom lui aurait été donné en 1517 par Francisco Hernández de Córdoba, qui dirigeait une expédition espagnole à la recherche de main d’Œuvre pour exploiter les mines d'or de Cuba. Départ pour la ville de Cancun afin de découvrir les secrets des eaux turquoise et « l’ile aux Femmes ». A bord d’un catamaran privatif, vous flânerez sur la mer des Caraïbes avec boissons à volontés (alcool national). Vous ferez une première halte, où vous plongerez avec masque et tuba afin de découvrir la barrière de corail et sa magnifique faune. En arrivant sur l’île vous aurez un temps libre pour vous promener dans le centre et apprécier toutes ces boutiques hautes en couleurs. Ou encore louer des petites voiturettes de golf et faire le tour de l’ile. La ville d'Isla Mujeres, avec ses 10 000 habitants, s'étend au nord de l'île compte une quinzaine de rues qui s'entrecoupent. Les balcons en fer forgé et les murs blanchis à la chaux lui donnent un petit air tout à fait mexicain. Direction le delphinarium ou il vous sera servi un déjeuner buffet. (Possibilité de nager avec les dauphins moyennant un supplément).
Le prix comprend : Transport en catamaran, de taxe portuaire, déjeuner buffet et boissons nationales (guide francophone pour tout groupe supérieur à 8 personnes et privatisation catamaran à partir de 21 pax).
Coût : Adultes : 110 $/personne // Enfants : 80 $ /personne
Le prix ne comprend pas : 15$ pour le transport depuis l’hôtel, les pourboires.
 
 ISLA MUJERES : POSSIBILITE DE NAGER AVEC LES DAUPHINS : “SWIM ENCOUNTER”
Au programme : Sur une plateforme dans l'eau, votre dauphin va vous serrer la main, vous rendre un bisou et vous faire une cantonade. (40 minutes dans l'eau avec le dauphin).
Suppl. Nage avec les dauphins « Swim Encounter» 45$ /personne
 
NAGE AVEC LES DAUPHINS “SWIM ADVENTURE” 
Au programme : Sur une plateforme dans l'eau, votre dauphin va vous serrer la main, vous rendre un bisou et vous faire une cantonade. Vous pourrez également le caresser, temps libre avec lui et le Belly Ride dans lequel le dauphin vous donnera une promenade sur son ventre, à travers de l’eau. (50 minutes dans l'eau avec le dauphin).
Suppl. Nage avec les dauphins «swim adventure » 72$ /personne
 
 NAGE AVEC LES DAUPHINS “SWIM ROYAL”
Au programme : Sur une plateforme dans l'eau, vos dauphins vont vous serrer la main, vous rendre un bisou et vous faire une cantonade. Ensuite, ils vont vous tirer avec leur nageoire dorsale pour faire une promenade à toute vitesse. Après, les dauphins vous soutiendront par le bout des pieds en te poussant sur l’eau. /60 minutes dans l'eau avec les deux dauphins).
Suppl. Nage avec les dauphins « Swim Royal » 110$,/personne
 
COBA
Partez ensuite à la découverte de Coba, majestueux site au milieu de forêt tropicale. Parcourez les temples d’une des plus grandes cités mayas de la Période Classique : Cobá. Si vous en avez le courage, escaladez la plus haute pyramide du monde maya mexicain ; vous serez récompensé par une impressionnante vue panoramique. Avec plus de 40 mètres de haut, Nohuch Mul, qui signifie « grand monticule » en maya, est la plus grande pyramide du Yucatán. Promenez-vous en bicyclette ou tricycle entouré des bruits et de la couleur verte de la jungle. Vous serez entouré par des oiseaux exotiques et même avec un peu de chance des singes hurleurs.
Le prix comprend : le transport, l’entrée aux sites, le déjeuner, le guide francophone.
Le prix ne comprend pas : les boissons et les pourboires.
Coût : Adultes : 45 usd /personne // Enfants : 25 usd / personne
 
TULUM ET NAGE AVEC LES TORTUES GEANTES 
Découvrez Tulum le seul site Maya perché au bord de la mer turquoise des Caraïbes. Durant son apogée, Tulum fonctionnait comme un véritable port commercial Maya dans les Caraïbes. L’après-midi, nous nous dirigerons vers une magnifique plage qui est réputé pour sa proximité avec la barrière de corail (la deuxième plus grande du monde), mais aussi et surtout pour ces tortues qui y ont élues domicile pour se nourrir et se reproduire. Nous vous proposons une séance de snorkeling pour aller nager au bord de la barrière de corail et découvrir ces tortues.
 Le prix comprend : le transport, l’entrée au site, le matériel de snorkel, le guide francophone et le déjeuner.
Le prix ne comprend pas : les boissons et les pourboires.
Coût : 85 usd / personne // Enfants : 72 usd / personne
 
RIO SECRETO
Découverte récemment, cette grotte secrète vous emmène dans un monde souterrain absolument fabuleux ! Ces parois pourvues de stalactites et de stalagmites sont comme une bibliothèque géologique. Vous allez marcher et nager sur une distance d'environ 600 mètres. Durant 1h30, vous pourrez apprécier l’impressionnant spectacle naturel qui s’offre à vous. El Río Secreto fait aujourd'hui partie des merveilles du monde. C’est un lieu où se retrouvent en harmonie la nature et l’être humain.
Le prix comprend : le transport, l'entrée du site, le guide francophone, les serviettes, le vestiaire et le snack.
Le prix ne comprend pas : les pourboires.
Coût : 125$ / personne
 
SIAN KA’AN EN JEEP
Partez à la découverte en jeep de la faune et la flore de la biosphère de Sianka’an. Vous embarquerez pour une promenade en bateau et vous ferez du snorkeling afin d’admirer la faune sous-marine Durant cette journée vous aurez la possibilité de voir des dauphins, tortues et crocodiles en libertés ainsi qu’une multitude d’espèces d’oiseaux. Le prix comprend : la jeep, le repas, les boissons, le guide francophone et la promenade en bateau. N’oublie pas votre permis de conduire !
Le prix ne comprend pas : les pourboires et le bracelet d’accès à la réserve (env. 3 usd)
Coût : Adultes : 180$ /personne // Enfants : 150$ / personne
 
QUAD & TYROLIENNE 
Demi-journée dédiée à découvrir la jungle tropicale en quad. Réalisez votre rêve de voler au-dessus de la jungle grâce à l’une des tyroliennes la plus grande et excitante de la Riviera Maya. Vous continuerez par parcours au milieu de la jungle en quad, une expérience hors du commun. Pour clôturer ce magnifique moment vous plongerez dans un cenote (rivière souterraine) étonnant avec une eau cristalline et de superbes formations rocheuses.
Le prix comprend : le guide francophone, le quad, la tyrolienne, une boisson non alcoolisées, le déjeuner typique.
Coût : 99$ /personne en quad double Coût : 129$ /personne en quad single Coût : 120$ /adulte + enfant
Photos








Tarifs
	Date de départ
	Date de retour en France
	Prix minimum en € / pers.

	09/04/2021
	20/04/2021
	919.8199999999999

	23/04/2021
	04/05/2021
	919.8199999999999

	07/05/2021
	18/05/2021
	919.8199999999999

	21/05/2021
	01/06/2021
	919.8199999999999

	04/06/2021
	15/06/2021
	919.8199999999999

	18/06/2021
	29/06/2021
	919.8199999999999

	09/07/2021
	20/07/2021
	919.8199999999999

	23/07/2021
	03/08/2021
	919.8199999999999

	06/08/2021
	17/08/2021
	919.8199999999999

	13/08/2021
	24/08/2021
	919.8199999999999

	03/09/2021
	14/09/2021
	919.8199999999999

	17/09/2021
	28/09/2021
	919.8199999999999

	01/10/2021
	12/10/2021
	919.8199999999999

	15/10/2021
	26/10/2021
	919.8199999999999

	05/11/2021
	16/11/2021
	919.8199999999999

	12/11/2021
	23/11/2021
	919.8199999999999

	19/11/2021
	30/11/2021
	919.8199999999999

	26/11/2021
	07/12/2021
	919.8199999999999

	03/12/2021
	14/12/2021
	919.8199999999999
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